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Um acidente entre um caminhão e um Corolla foi regis-
trado na tarde de quarta-feira (26). De acordo com a Polícia 
Militar Rodoviária, o acidente o ocorreu no trevo de acesso à 
Itapeva próximo a base da própria Polícia Rodoviária. Ainda 
segundo as informações da PM, o veículo foi atravessar a 
pista quando acabou atingido pelo caminhão 
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Editorial

2ª dose de Astrazeneca/Oxford para idosos e trabalhadores 

da Saúde será neste sábado, dia 29 de maio
No sábado, dia 29 de 

maio, Itapeva dará conti-
nuidade na aplicação da 
2ª dose de Astrazene-
ca/Oxford, para idosos e 
trabalhadores da saúde, 
que receberam a 1ª dose 
até o dia 17 de março.

A vacinação aconte-
cerá das 8h às 13h nas 
U n i d a d e s  B á s i c a s  d e 
Saúde da Vila Aparecida, 
Jardim Maringá e Drive 
Thru na Secretaria Munici-

pal de Saúde. Na zona 
rural, a vacinação aconte-
cerá durante a semana 
nos próprios bairros.

É obrigatória a apre-
sentação do comprovante 
da 1ª dose, documento 
com foto, comprovante de 
endereço e não precisa de 
agendamento prévio.

Para os idosos impos-
sibilitados de locomoção, 
o familiar responsável 
deverá contatar a Unidade 

de Saúde do seu bairro, ou 
àquela de referência em 
que o mesmo é atendido, 
para cadastramento da 
vacinação domiciliar. Este 
cadastro é necessário para 
que a equipe de profissio-
nais possa se programar e 
realizar a logística para o 
deslocamento das doses, 
uma vez que as vacinas 
em ações extra muro 
devem ser mantidas à 
temperatura recomenda-

Filme repetido 

Secretaria da Saúde adquire aparelho 
de Raio-X móvel para a UPA

A Prefeitura, por meio 
da Secretaria Municipal de 
Saúde, adquiriu com recur-
sos próprios, um aparelho 
de Raio-X Móvel, que será 
utilizado para atendimen-
to aos pacientes assistidos 
pela UPA – Unidade de 
Pronto Atendimento. O 
aparelho denominado 
IMEX MOB EASY custou 
aos cofres públicos o valor 
de R$ 250 mil.

Trata-se de uma aqui-
sição inédita para a unida-
de de Saúde em Itapeva. 
Considerado de última 
geração, o aparelho é todo 
digital, podendo o técnico 
de Radiologia ir até ao paci-
ente que não possui condi-
ções de se locomover para 
realizar o exame.

Segundo a Chefe de 
Divisão da UPA, Kelviani 
Ludmila dos Santos Almei-
da, o aparelho tem como 
objetivo, auxiliar na reali-
zação de exames de Raio-x 
de pacientes mais graves, 
no leito, proporcionando 
desta forma, maior rapi-
dez  no  atendimento. 
“Como o aparelho é conec-
tado em rede, os resulta-
dos podem ser vistos pelos 
médicos em computado-
res interligados em tempo 

real”, explica a enfermeira.
Para o prefeito Mário 

Tassinari, quem ganha são 
os pacientes atendidos pela 
UPA. “É notável os benefíci-
os da nova tecnologia adqui-
rida. Os pacientes podem 
contar com atendimentos 
mais ágeis. Além disso, esta-
mos falando de um equipa-
mento de alta qualidade, 
uma alternativa de excelên-

cia que torna a saúde públi-
ca mais acessível”, afirmou 
o chefe do Poder Executivo.

Segundo o secretário 
de Saúde, Luiz Fernando 
Tassinari, o equipamento 
adquirido tem melhores 
opções de edição da ima-
gem, é de fácil a mobilida-
de e pode ser movimenta-
do de acordo com a neces-
sidade do procedimento.

Associação Brasileira de História Militar Legião 
de 32 expôs seu acervo em semana de homenagens

A Associação Brasilei-
ra de História Militar 
Legião de 32 realizou ativi-
dades on-line e visitar agen-
dadas na Semana de 32 no 
município. O objetivo da 
ação foi preservar a histó-
ria dos combatentes, que 
defenderam o Estado de 
São Paulo na Revolução 
Const i tucional ista  de 
1932. Foi montada uma 
exposição no ginásio da 
sede da Guarda Civil Muni-
cipal, na Vila Isabel, com o 
acervo histórico, do dia 24 
ao dia 28.

A abertura da Sema-
na de 32 foi transmitida 
ao vivo no Facebook da 
Prefeitura de Itapeva e 
contou com a presença 
de autoridades civis e 
militares. O grupo de 
atiradores de Itararé deu 
início às ações solenes 
com o fardamento que 
era utilizado na Revolu-
ção de 32. A exposição 
homenageou o saudoso 
pol ic ial  Sizenando de 
Souza Filho.

A iniciativa foi da 
Associação Brasileira de 
História Militar Legião de 
32, em parceria com a 
Guarda Civil Municipal e 
também contou com a 
contribuição e apoio do 
Museu Histórico Militar 
de Bauru, que cedeu itens 
do seu acervo para a com-
por a exposição histórica 
da Revolução Constitucio-
nalista de 1932.

E caminhamos a passos largos para mais uma vez fecharmos as portas do comércio, quem sabe desta vez de maneira mais ampla, restritiva. E pelo que vemos por aí, com a velha polêmica de 
encontrar os culpados pela situação vivida, embora a verdade é que ninguém tem ainda certo as respostas concretas para enfrentarmos nossa triste realidade.  O grande problema é que 
todos “pagam” de paladinos da consciência, mas uma hora ou outra acabam dando uma escapada. Pessoas que em um status condenam uma aglomeração e no status seguinte posta foto em 
um pagodinho, enfim difícil de convencer deste jeito. Talvez o grande inimigo do nosso Brasil, até mesmo mais que o vírus é a polarização polí�ca que se tornou em volta do Covid-19, direita 
x esquerda, saúde x economia, liberdade x restrições, enfim, ao invés de somar forças, estamos dividindo e dividindo cada vez mais, em âmbito Federal, Estadual e Municipal. Em meio a 
tudo isso vidas estão se perdendo, nossas redes sociais que era para ser um meio de socialização estão virando campos de guerras ideológicas, é pior ainda, um verdadeiro obituário, é 
triste, mas todas as manhãs ao abrir nossas redes sociais há pelo menos meia dúzia de mensagens de luto. Seja como for, ao final dessa pandemia não há como saber como estará nossa 
saúde, principalmente a psicológica, tanto é que ao fim desde texto não sabemos nem ao certo se conseguimos transmi�r o que queríamos!
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Estamos de olho
Briga antiga

Nesta semana, uma lem-
brança do Facebook nos 
fez ver que a briga Prefei-
tura x Santa Casa é antiga, 
em 2016 no então governo 
Comeron, ambas as insti-
tuições já se digladiavam 
por não se acertarem com 
as verbas a serem pagas. 
Após cinco anos, vemos 
que nada mudou!

Referência 

Em live do prefeito de Ita-
berá, Alex Lacerda, Itape-
va virou referência, mas 
como sinal do velho jeiti-
nho brasileiro. Ao saber 
que até mesmo bebidas 
alcoólicas estão proibidas 
de serem comercializadas 

na cidade, uma cidadã 
pediu a instalação de bar-
reiras sanitárias até para 
prevenir de que alguém 
saia da cidade para com-
prar bebidas alcoólicas em 
Itapeva e retorne.

De se pensar 

O questionamento da 
cidadã deve servir de 
alerta a todas as cidades 
que adotarem novamen-
te as restrições. Que seja 
uniforme, pois nos fecha-
mentos anteriores o que 
mais foi visto é que o 
comércio foi sacrificado, 
porém, festas e aglome-
rações ocorreram cons-
tantemente, tudo regado 
principalmente a bebidas 
alcoólicas.

Falando nisso

Supreendentemente, o 
que se viu na live do prefe-
ito de Itaberá foi, pratica-
mente todos, apoiando as 
medidas restritivas. Assim 
fica mais fácil de lutar 
contra o vírus, se é o 
melhor método ou não, 
isso não vem a caso, mas 
com todos unidos há pelo 
menos “tranquilidade” 
para se tomar as decisões 
ao menos mais sensatas.

Como será

Na eminente chance de 
termos nossos comércios 
fechados novamente, 
quais as medidas que o 
poder público tomará para 
dar suporte aos empresári-

os que estão sobrevivendo 
ainda? Quais as ações que a 
Secretaria responsável 
preparou para mais essa 
etapa da guerra contra o 
vírus?

Geral ou parcial?

Se Itapeva voltar a fechar 
estabelecimentos, dessa 
vez a medida vai abranger a 
todos ou somente ao peque-
no empresário, bancos e 
lotéricas também estarão 
no pacote ou vão ter aval 
para manter as aglomera-
ções já conhecidas?

Proposta 

Se houver restrições mes-
mo, propomos que haja um 
tópico onde a pessoa flagra-

da em aglomerações ou 
descumprindo o decreto 
seja impedido de participar 
de programas sociais do 
município por um determi-
nado período, ou algo seme-
lhante. Pois, me parece que 
é só com ações punitivas 
que as coisas funcionam por 
essas terras.

Primeira vez pelo 
Whatsapp

 
Rendeu brincadeiras o 
título do São Paulo no últi-
mo domingo, muitos brin-
caram que foi a primeira 
vez que os tricolores come-
moravam via Whatsapp. 
Antes fosse, pois a aglo-
meração na Avenida depo-
is do título rendeu críticas, 
afinal, estamos em um 

momento bem complexo. 
Há de se entender a emo-
ção do torcedor, mas há de 
se compreender mais 
ainda a conscientização 
do ser humano.

Alerta máximo 

Nesta semana já tivemos 
ambulâncias paradas 
nas portas do hospital 
por falta de vagas para 
receber pacientes. Isso 
em todas as unidades 
que tratam pacientes 
com Covid. Não é o sufi-
ciente para você se cons-
cientizar?

Aulas on-line de Yoga e Meditação  estão 
com inscrições abertas pelo WhatsApp 

(15) 99129 3675 até o dia 31 de maio

Região receberá R$ 2,8 milhões da
 Secretaria de Turismo

Cada município de interesse turístico (MIT) receberá R$ 360 mil
Os municípios de inte-

resse turístico (MITs) rece-
beram uma boa notícia 
nesta terça-feira (25) . 
Durante encontro no Palá-
cio dos Bandeirantes, o 
Governador João Doria 
assinou a autorização para 
que a Secretaria de Turis-
mo e Viagens possa cele-
brar convênios que preve-
em o repasse de R$ 50,4 
milhões. Cada MIT recebe-
rá R$ 360 mil para iniciar 
ou prosseguir com obras e 
melhorias de infraestrutura.   

C o m  o i t o  M I Ts ,  a 
região administrativa de 
Itapeva receberá R$ 2,8 
milhões. As cidades con-
templadas são Apiaí, Cam-
pina do Monte Alegre, 
Iporanga, Itaóca, Itapeva, 
Itaporanga, Itararé e Ribe-
irão Grande. 

A criação dos MITs 
t e m  c o m o  o b j e t i v o 
ampliar e qualificar a 
oferta turística do Esta-

do de São Paulo. Com 
exceção das 70 estânci-
as - com um regime pró-
prio e consolidado por 
d é c a d a s  -  t o d o s  o s 
demais 575 municípios 
paulistas estão aptos a 
se tornarem MITs, res-
peitado o limite de 140 
v a g a s .  P a r a  t a n t o 
d e v e m  p r e e n c h e r 
alguns critérios como 
potencial turístico, ter 
um Conselho Municipal 
de Turismo, serviço médi-
co emergencial, infraes-
trutura básica, Plano dire-

tor de turismo e atrativos 
turísticos.  

No ano passado, para 
que as 210 cidades turísti-
cas do Estado – 70 estânci-
as e 140 MITS – estives-
sem mais bem preparadas 
para a retomada das via-
gens no pós-pandemia, 
f o r a m  re p a s s a d o s  R $ 
223,3 milhões, com foco 
na continuação das obras 
em andamento. O mesmo 
princípio vem sendo ado-
tado em 2021, quando 
devem ser  concluídas 
mais de cem melhorias.

O Centro de Permacul-
tura Terra Mãe está com as 
inscrições abertas até o 
dia 31 de maio para aulas 
de Yoga e Meditação. Os 
interessados podem se 
inscrever pelo WhatsApp 
(15) 99129 3675 ou pelo 
Instagram @terraances-

tral.permacultura. As 
vagas são limitadas.O 
curso denominado “ Desa-
fio 21 Dias de Yoga e Medi-
tação”, tem como público-
alvo toda a família. Con-
templado pela Lei Aldir 
Blanc, no quesito apoio a 
comunidades, agroecolo-

gia e diversidade cultural, 
este curso tem apoio da 
Prefeitura, por meio da 
Secretaria Municipal da 
Cultura e Turismo.As 
aulas terão início no dia 2 
de junho no modo online 
pelo Google Meet com 
Soraia Nunes.
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Planejamento tributário como ferramenta de economia
O sistema tributário 

brasileiro é considerado 
um dos mais oneroso e 
complexo do mundo, de tal 
forma que falar em econo-
mia tributária é quase 
declarar-se praticante de 
sonegação fiscal, pelo 
menos aos olhos do fisco. 

Afinal, é possível eco-
nomizar tributos sem 
cometer crime tributário?

Sim, o termo planeja-
mento tributário ou gestão 
tributária nada tem em 
comum com a evasão fiscal, 
nem tão pouco com a mani-
pulação das operações 
antes do fato gerador, dis-
farçando o tramite com a 
desculpa de elisão fiscal. O 
ponto é que toda operação 
forçada, manipulada com o 
único intuito de reduzir 
tributos, é considerada 
crime contra a ordem tribu-
tária, conforme art.1º e 2º 
da lei 8.137/1990.

Mas então quais são 
os caminhos do planeja-
mento tributário?

Existem diversas pos-
sibilidades legais, mas por 
prólogo, nada melhor que 
começar pela forma mais 
básica, que é a escolha 
anual do regime tributário 
da empresa.

O primeiro ponto é 
conhecer a fundo a estrutu-
ra operacional da empresa, 
como os custos das opera-
ções, as despesas operacio-
nais, o montante da folha 
de pagamento, a margem 
líquida de rentabilidade, 
entre outras informações. 
Em seguida, realizar um 

estudo comparativo estre 
os principais regimes de 
tributação, sendo eles o 
Simples Nacional, Lucro 
Presumido e Lucro Real.

À grosso modo, o Sim-
ples Nacional é o regime 
permitido as micros e peque-
nas empresas com fatura-
mento anual de até R$ 
4 . 8 0 0 . 0 0 0 , 0 0  ( q u a t ro 
milhões e oitocentos mil 
reais), possuindo como méto-
do de cálculo a aplicação da 
seguinte fórmula: (((RBT12 x 
ALIQ - PD) / RBT12) x Fat.-
Mês), onde (RBT12) represen-
ta a Receita Bruta Total dos 
últimos 12 meses, (ALIQ) o 
índice da faixa de faturamen-
to na qual a empresa está 
enquadrada (definida em 
tabela progressiva conforme 
ramo de atividade descritas 
nos anexos da LC 123/06), 
(PD) a parcela a deduzir des-
crita na mesma faixa da tabe-
la progressiva, e, (Fat.Mês) o 
faturamento do referido mês 
de apuração. 

Já o Lucro Presumido é 
permitido a todas as empre-
sas com faturamento de R$ 
0 , 0 0  ( z e r o )  a t é  R $ 
78.000.000,00 (setenta e 
oito milhões de reais), con-
f o r m e  a r t . 1 3  d a  L e i 
9.718/98, calculado através 
da multiplicação do fatura-
mento do mês por um índi-
ce de presunção (1,6% com-
bustível, 8% comércios e 
indústrias, 32% Serviços, e, 
etc. “Lei nº 9.249, de 1995, 
art. 15, § 4 º , inserido pelo 
art. 34 da Lei nº 11.196, de 
2005 / IN RFB 1700/2017 / 
ADN Cosit nº 22, de 2000”). 
Após o cálculo da base, mul-
tiplica-se o resultado por 

15% de IRPJ e 10% de adicio-
nal (para os valores de base 
que  u l t rapassar  a  R$ 
20.000,00 “vinte mil reais” 
mês), A CSLL, por sua vez, é 
calculada aplicando o índice 
de 9% sobre a base de pre-
sunção de 12% ou 32% do 
faturamento (12% ativida-
des comerciais, industriais, 
serviços hospitalares e de 
transportes, e, 32% para 
prestação de serviços em 
geral, intermediação de 
negócios, conforme artigo 
22 da ). Lei 10.684/2003

Além do IRPJ e da CSLL, 
no lucro presumido existem 
outros tributos a serem 
considerados, como o ICMS 
(regime não cumulativo 
sobre as entradas e fatura-
mento) e PIS/Cofins (regime 
cumulativo de 0,65% e 3% 
sobre o faturamento).

Quanto ao Lucro Real, 
como o próprio nome des-
creve, considera-se como 
base de cálculo o resultado 
líquido da empresa após as 
deduções das despesas e 
demais abatimentos, ajus-
tados com base nos valores 
permitidos e não permiti-
dos pela legislação fiscal 
(Decreto 9580/18). Após a 
definição da base, os índi-
ces utilizados são os mes-
mos do lucro presumido 
(15% IRPJ + 10% adicional 
e 9% CSLL), lembrando que 
as empresas no regime de 
lucro real também devem 
considerar outros tributos, 
como o ICMS (regime não 
cumulativo sobre as entra-
das  e  faturamento)  e 
PIS/Cofins (regime não 
cumulativo de 1,65% e 
7,60% sobre as entradas e 

faturamento). Vale obser-
var também, que além das 
empresas obrigadas a esse 
regime de tributação (fatu-
ramento acima de R$ 
78.000.000,00 “setenta e 
oito milhões de reais”, fac-
toring, créditos imobiliári-
os, financeiros e do agrone-
gócio e etc), qualquer 
empresa pode optar pela 
forma de apuração por 
lucro real, independente-
mente de sua estrutura e 
faturamento.

A escolha do melhor 
regime de tributação para a 
realidade de cada empresa, 
com certeza proporciona 
ganhos significativos na redu-
ção de gastos tributários, 
sem caracterizar-se com isso 
crime contra a ordem tribu-
tária. Ainda nesse panora-
ma, segurar as vendas para 
não estourar o limite de fatu-
ramento (o que consequen-
temente provocaria o desen-

quadramento da empresa, 
bem como um recolhimento 
tributário maior do que o 
referido aumento da receita), 
também é uma forma de 
gestão tributária legal, 
podendo gerar economia 
significativa dependendo da 
situação de cada empresa. 

Outras possibilidades 
legais requerem estudos 
mais aprofundados, como 
nas operações de alienação 
de capital, em que o ágio 
nas ações de S/As (Socieda-
de Anônimas) não é tributa-
do, enquanto nas empresas 
por cotas (Ltda/Eireli) sofre 
tributação. É preciso muita 
cautela para não incorrer 
em crime de simulação, 
deflagados pelo fisco na 
operação “Casa-Separa”. 

Por garantia procure 
sempre a orientação de 
especialista na área, evi-
tando não somente o paga-
mento desnecessário de 

tributos, mas, principal-
mente, a sonegação fiscal.

Tiago Mattos é CEO da 
Conceito Contábil e Tutor 
do Curso de Ciências Contá-
beis da Anhanguera Itape-
va, com MBA em Auditoria 
Integral pela UFPR, atuou 
em grandes empresas naci-
onais e multinacionais 
como Auditor da KPMG e 
Ernst & Young (conhecidas 
por Big Four). Com 18 anos 
de experiência em contabi-
l i d a d e  d e  L u c r o 
Real/Presumido/Simples 
Nacional, oferece seus servi-
ços nos seguintes contatos: 
(15) 3522-5774 – Whatsapp 
(15) 99677-7886 – email: con-
tato@conceitocontabil.org,  
ou diretamente na Rua Teó-
filo David Muzel, 179 – Vila 
Ophélia – Itapeva SP (em 
frente ao INSS). Disponível 
para acesso também atra-
vés do site www.conceito-
contabil.org.

O Contador do futuro!

7 anos da Maria Luiza

A  p r i n c e s a  M a r i a 
Luiza comemorou idade 
nova no Buffet Fer Fer Ven-
do, com os papais José Edu-

ardo e Monique e o irmão 
Pedro. Parabéns!

O Buffet Fer Fer Vendo 
está seguindo todos os proto-

colos sanitários para a segu-
rança dos aniversariantes e 
seus familiares, em relação à 
prevenção do Coronavírus.

http://www.portaltributario.com.br/legislacao/l10684.htm
mailto:contato@conceitocontabil.org
mailto:contato@conceitocontabil.org
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Programa “Energia mais eficiente” 
chega a Buri

A Elektro em parceria 
com a Prefeitura de Buri 
está realizando o projeto 
“Energia Mais Eficiente”, 
uma iniciativa voltada para 
economia de energia de 
consumidores de baixa 
renda e instituições públi-

cas do município.
O objetivo é substituir 

cerca de mil lâmpadas 
incandescentes e fluores-
centes por lâmpadas de 
LED, com significativa eco-
nomia de energia.

Será permitido a troca 

de até 5 lâmpadas por resi-
dência. O cliente deverá 
apresentar o RG do titular e 
a última conta paga.

Os trabalhos já começa-
ram, os agentes da Elektro 
estão percorrendo o Con-
junto São José.

Prefeito de Itaberá impõe medidas 
rigorosas de restrições

Falando em cenários de 
guerra, Alex Lacerda decre-
tou o fechamento até de 
comércio essencial. Vendas 
só por delivery, mas de gêne-
ro alimentício, bebidas 
alcoólicas estão vedadas de 
serem comercializadas.

O prefeito de Itaberá, 
Alex Lacerda decretou lock-
down no município por 
conta da alta de números 
relacionados à Covid-19.

Em uma live realizada 
na quarta-feira (26), o prefe-
ito explicou que o hospital 
da cidade viveu uma reali-
dade de guerra no dia ante-
rior e a situação estava sain-
do fora do controle. Diante 
do acontecido, foi explicado 
que medidas restritivas 
seriam adotadas para ten-
tar conter o contágio pelo 
Coronavírus no município.

De acordo com Lacerda, 
o sistema de saúde do muni-
cípio vive um momento de 

grande pressão e por isso 
estava colocando em práti-
ca um decreto a partir de 
quinta-feira (27), onde o 
comércio em geral estaria 
fechado, inclusive os ditos 
essenciais, somente os pos-
tos de combustíveis estari-
am autorizados a funcionar.

Bancos, lotéricas, esco-
las, igrejas estão proibidos de 
abrir, já mercados e farmácias 
deverão atender via delivery. 
Dê início serão 10 dias de 
lockdown, mas caso haja 
necessidade o prefeito disse 
que poderá estender o prazo.

Lacerda ainda fez um 
alerta aos comerciantes. “O 
delivery é só para o gênero 
alimentício e para remédi-
os, não se pode vender bebi-
das alcoólicas, caso haja 
desrespeito a lei, o caso será 
encaminhado para a Justi-
ça”, disse. O prefeito expli-
cou ainda que empresas 
que trabalham sem atendi-
mento ao público como 

fábrica de roupas e indús-
tria de ramo alimentícios 
deverão testar seus colabo-
radores e para isso instruiu 
as empresas a comprarem 
os testes, que a Prefeitura 
enviaria enfermeiros para 
fazer os exames e estando 
tudo em ordem poderão 
continuar suas atividades a 
partir de segunda-feira (31).

“Tomamos essa medida 
por conta do dia trágico que 
tivemos, foi o pior dia da pan-
demia em nossa cidade, foi 
um verdadeiro cenário de 
guerra, não há como ficar 
sem fazer nada diante desta 
situação”, declarou o prefeito.

Itaberá registrou até o 
momento 1.858 casos do 
Coronavírus, 56 óbitos, 
tinha até quarta-feira, 11 
pacientes internados na 
enfermeira do hospital 
Municipal São José e 5 na 
UTI, além de 97 cidadãos 
que estavam em isolamen-
to domiciliar.
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UNESP oferece auxílio para a 
permanência dos alunos na 

Universidade

Na tarde desta quin-
ta-feira (27), a equipe do 
canil da Guarda Munici-
pal de Itapeva, em patru-
lhamento pelas proximi-
dades da escola da Apae, 
recebeu a denúncia por 
um cidadão que não quis 
se identificar de que uma 
motocicleta havia para-
do próximo a uma área 
de mata e um indivíduo 
teria adentrado o local 
com um volume em ati-
tude suspeita.

Diante desta infor-

mação os guardas muni-
cipais deslocaram-se 
para o local, mas nenhu-
m a  m o t o c i c l e t a  f o i 
e n c o n t r a d a ,  c o m  o 
emprego da cadela Zara 
foi possível localizar 
uma sacola com entorpe-
centes escondida em um 
buraco no meio da mata. 

Todo o material, 
cocaína e crack foram 
apreendidos e encami-
nhados ao Plantão Polici-
al para as devidas provi-
dências.

É isso mesmo, atual-
mente a UNESP fornece 
nove diferentes modalida-
des de Auxílios de Perma-
nência Estudantil, sendo 
eles: o Auxílio Socioeconô-
mico, que tem como finali-
dade apoiar o estudante a 
se manter no local de reali-
zação do curso no qual está 
matriculado, recebendo 
mensalmente R$350,00, 
Auxílio Aluguel, fornecido 
em Unidades Universitári-
as quem não tenham Mora-
dia Estudantil, com valor 
mensal de R$250,00, Subsí-
dio Alimentação, no valor 
de R$120,00 mensais, Auxí-
lio Estágio, Auxílio Especi-
al, concedido a estudantes 
com deficiência ou mobili-
dade reduzida e/ou doen-
ças graves e que apresen-
tem vulnerabilidade socio-
econômica, Auxilio Trans-
porte, Moradia estudantil e 
Restaurante Universitário. 

A UNESP foi a primeira 
universidade a reservar 
50% de suas vagas para 
estudantes da rede pública 
de ensino. Atualmente, 
50% das vagas são reserva-
das para o público geral e 
50% das vagas são reserva-
d a s  p a r a  a l u n o s  q u e 
tenham o cursado o ensino 
médio integralmente na 
rede pública de ensino, e 
dentro destas vagas 35% 
são destinadas aos alunos 

que se autodeclaram par-
dos, pretos ou indígenas. 
Mais do que reservar as 
vagas, a UNESP acredita 
que é necessário dar condi-
ções para que o aluno se 
dedique aos estudos. Na 
unidade de Itapeva-SP, de 
sete anos para cá, foram 
fornecidos mais de 330 
Auxílios e mais de 320 Sub-
sídios de Alimentação, 
para uma média de aproxi-
madamente 47 estudantes 
a cada ano.

Atualmente, em 2021, 
30 estudantes recebem 
Auxílio Socioeconômico, 7 
recebem Auxílio Aluguel e 
12 recebem Auxílio Socioe-
conômico Emergencial, 
tudo isso além de 44 Subsí-
dios de Alimentação.

A concessão dos Auxí-
lios de Permanência Estu-
dantil é destinada aos estu-
dantes regulares dos Cur-
sos  de  Graduação  da 

UNESP que se encontram 
em condições de vulnera-
bilidade socioeconômica 
com renda per capita fami-
liar de até 1,5 salário-
mínimo nacional e visa, 
prioritariamente, contri-
buir para a redução de índi-
ces de retenção e evasão, 
além de prezar pela quali-
dade de vida dos contem-
plados.

A UNESP oferece 80 
vagas na cidade de Itape-
va-SP, nos cursos de Enge-
nharia de Produção e Enge-
nharia Industrial Madeirei-
ra. Todas as informações 
são divulgadas no site 
www.itapeva.unesp.br e 
n o  n o s s o  i n s t a g r a m 
@unesp_itapeva_oficial. 
Venha conhecer um pouco 
mais a nossa Universidade 
e se surpreenda!

Gustavo  Bu lgraen 
Aluno do curso de Enge-
nharia de Produção

Canil da GCM encontra droga enterrada em área de mata

Motociclista fica ferido em acidente próximo ao camelô

Um acidente envolvendo 
um carro e uma moto foi 
registrado na manhã de 
quinta-feira (27), no Centro 
de Itapeva.
Pelo local, uma moto aca-

bou atingido a lateral de 
um veículo. Com a colisão 
a roda dianteira da moto-
cicleta acabou presa entre 
a lataria e a roda do carro.
Já o motociclista acabou 

passando por cima do 
capô e caindo ao solo. O 
Corpo de Bombeiros foi 
acionado e socorreu a 
vítima até a Santa Casa.
De acordo com os policiais 

que atenderam a ocor-
rência, o motociclista esta-
va com dores pelo corpo e 
passará por exames para 
saber a extensão dos feri-
mentos.

Acidente entre carro e caminhão é 
registrado em trevo de acesso a Itapeva

Um acidente entre 
um caminhão e um Corol-
la foi registrado na tarde 
de quarta-feira (26). De 
acordo com a Polícia Mili-
tar Rodoviária, o acidente 
o ocorreu no trevo de 
acesso à Itapeva próximo 
a base da própria Polícia 
Rodoviária. 

Ainda segundo as 
informações da PM, o 

veículo foi atravessar a 
pista quando acabou 
atingido pelo caminhão 
que seguia pela Rodovia 
Francisco Alves Negrão, 
SP-258, no sentido Itape-
va - Taquarivaí.

Apesar da colisão late-
ral, ninguém se feriu na 
ocorrência, somente o veí-
culo que teve a lateral dani-
ficada devido a colisão.
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SUA EMPRESA 
MERECE ESTAR 
EM EVIDÊNCIA!

SIM!

+ 3.300.000
TRÊS MILHÕES E TREZENTOS MIL 

DE ACESSOS EM 2020

EM 2021
QUASE 1 MILHÃO

DE ACESSOS 

47.674 CURTIDAS NO FACEBOOK

18.300 SEGUIDORES NO INSTAGRAM

AINDA VAI FICAR DE FORA?
www.jornalitanews.com.br
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